



Politica Direcției Tehnologia Informației și Comunicații cu privire la respectarea drepturilor de autor

Respectul pentru munca intelectuală și pentru creativitate este vital în cadrul Academiei de Studii Economice din București. Acest principiu se aplică tuturor lucrărilor (muzică, filme, software precum și alte opere literare și artistice) și presupune respectarea dreptului la recunoaștere, dreptului la intimitate și dreptului autorului de a determina forma, maniera și termenii publicării și distribuției.

Datorită caracterului volatil și ușor de reprodus al informației electronice, este foarte important în mediul IT respectul pentru munca și forma de exprimare a celorlalți. Încălcarea dreptului de autor sau a secretului comercial, inclusiv plagiatul, violarea intimității, accesul neautorizat, constituie fundamentul unor sancțiuni.

Următoarele directive stabilesc politica Academiei de Studii Economice din București privind întrebuințarea materialului electronic în condițiile respectării drepturilor de autor:

1. Angajații și studenții Academiei de Studii Economice din București nu vor realiza, stoca, transmite sau pune la dispoziție copii ilicite ale oricărui material supus drepturilor de autor, prin intermediul sistemului, echipamentelor sau mediilor de stocare ale Academiei.
2. Angajații și studenții Academiei de Studii Economice din București nu vor face upload, nu vor stoca sau pune la dispoziție copii neautorizate ale materialelor cu drept de autor, prin intermediul rețelei de calculatoare a Academiei sau a Internetului.
3. Angajații și studenții Academiei de Studii Economice din București nu vor sprijini și nu vor participa la încălcarea dreptului de autor prin conectarea la rețele de tip peer-to-peer folosind resursele de calcul și de rețea ale Academiei.
4. Fiecare angajat sau student care intenționează să folosească materiale cu drepturi de autor, trebuie să ia la cunoștință termenii de licențiere a respectivelor materiale, simpla utilizare a acestora presupunând acceptul termenilor din contractul de licențiere.
5. Angajații și studenții Academiei de Studii Economice din București nu vor multiplica, copia sau pune la dispoziție nici un material care este licențiat pentru uzul intern al Academiei, decât dacă în contractul de licențiere se specifică acest lucru.
6. Orice resursă IT care face obiectul unui contract, se supune clauzelor prevăzute, respectarea acestora fiind esențială.

Orice nerespectare a principiilor acestei politici va fi considerată o abatere gravă de la normele de comportament adoptate în cadrul mediului IT din Academia de Studii Economice din București, utilizatorii în cauză urmând a suporta consecințele legale ce rezultă din normativele în vigoare.